MARDI 26 NOVEMBRE

Disciplines
Orthographe Copie de texte a mettre au pluriel (cahier d'orthographe)
Géométrie Reproduire, comparer les angles d'une figure
exercice a corriger cahier de devoirs
exercices cahier du jour 10 p181 a I’oral + 8 et 12 p.181 du manuel
Lexique Les homonymes lexicaux
correction exercice cahier de devoirs et exercice dans cahier du jour fiche
individuelle
Calcul mental Cahier du jour calculer rapidement en utilisant la procédure de
décomposition
Résolution de Résolution de 2 problémes dans cahier d'essai
problémes
PAUSE MERIDIENNE
Vendée Globe Suivi de la course
Sciences Début de la séance « pourquoi est-il important de se nourrir ? »
Anglais Fiche vocabulaire sur les couleurs et sur les hobbies
EPS Basket - Ball

Copie de texte

Accorder le verbe avec le sujet

Réécris le texte en remplacant « la mygale » par « les mygales ».

La mygale, la plus grosse araignée du monde, mue réguliérement ; cela lui permet de grandir. On la
retrouve dans les foréts d’Amérique du Sud et en Australie. La famille de la mygale s’ appelle les

« arachnides ». La mygale n’ingurgite pas directement ses proies, elle sécréte une enzyme qui les
transforme en bouillie.

Calcul mental

Multiplier par 2
Calcul Calcul en ligne Résultats
394x2="7
685x2="7
736 x2="7
248 x2 =7
457x2="7




Résolution de problémes

Une chauve-souris peut dévorer 600 insectes en 1 heure. Combien d'insectes peut-elle dévorer en
8h (1 nuit) ?

La paysagiste du chateau a planté 39 rangées de 60 iris. Elle a également planté 15 rangées de 14
tulipes . Combien de fleurs a-t-elle planté ?

Mardi 3 décembre

Francais Apprendre legon n°14

Mathématiques Apprendre lecon n°14 => controle

Sciences Relire le texte de la legon « pourquoi est-il important de se nourrir? »




